

Letošního Forfestu se zúčastní účinkující z dvanácti zemí

Mezinárodní festival současného umění s duchovním zaměřením Forfest se letos koná již po šesta-dvacáté. Program se uskuteční celkem na čtyřech místech – v Brně, Bratislavě, Olomouci a Kroměříži. Nejdůležitější akce proběhnou ve druhé polovině června, a to v kroměřížském zámku, v chrámu sv. Mořice, v Muzeu Kroměřížska i na dalších místech. Návštěvníky čeká ve dnech 23. – 25. června třídenní mezinárodní konference – bienále uměnovědného kolokvia Duchovní proudy v současném umění s podtitulem Víze budoucnosti. Pro návštěvníky jsou připraveny koncerty, výstavy, hudební i výtvarné workshopy, přednášky a kurzy. Jako každoročně se na festivalu

budou i letos prezentovat mladá česká tvůrčí sdružení, jejichž vystoupení jsou doplněna zahraničnickými hosty. Ti přijedou z celkem 12 zemí Evropy a zámoří, konkrétně z Česka, Itálie, Francie, Německa, Rakouska, Rumunska, San Marina, Slovenska, Slovinska, Švédska, Švýcarska a USA. Záštitu nad festivalem Forfest 2015 převzali ministr kultury Daniel Herman, starosta města Kroměříže Jaroslav Němec, ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a další instituce. Pořadatelé Forfestu letos získali prestižní Cenu České hudební rady, která bude předána na tiskové konferenci konané 23. června v obřadní síni kroměřížské radnice. (šak)

Naše úspěšné folklorní Klubíčko

Že nevíte, co je Klubíčko? To je soubor šikovných dětí od 4 do 7 let při stejnojmenném mateřském centru sídlícím v Albertově ulici v Kroměříži. Tančí, zpívají a hrají si, jako si v dětství hráli jejich dávní předci. Poprvé jsme se setkali vloni na dožínkách, od září nás tancuje devatenáct. V krojích nás poprvé rodiče viděli na vánoční koledě a podruhé pak návštěvníci jarní soutěže dětských hanáckých souborů v Domě kultury v Kroměříži. Z kro-

měřické oblasti postoupily do krajského kola soubory: Zrníčko z Holešova, Ječmínek z Myslčovic, Malý Hanáček z MŠ Kollárova v Kroměříži a naše Klubíčko. A kam jsme se jeli ukázat? V neděli 26. dubna nám tleskali v krajském kole v Prostějově. Byli jsme nejmladšími účastníky a kromě sladkostí nám byla udělena cena poroty. Teď se těšíme na další akce, kterých se zúčastníme. Jsme malé, ale šikovné. (Jsme totiž samé holčičky.)

Jana Nováková



Foto: V. Kuklová

Vzpomínky na válku na Kroměřížsku

Koncem dubna byla vydána publikace, v níž občané Kroměříže a okolí vzpomínají na válečná léta. Vznikla ve spolupráci knihovny, města Kroměříže, archivu a muzea. Velmi zajímavé jsou také dobové fotografie, které do publikace vložilo muzeum. Chtěli jsme, aby v květnových dnech byla publikace

k dispozici našim čtenářům občanům. Před jejich očima se otevírají jednotlivé příběhy, vzpomínky tehdy mladých lidí, bude vám běhat i mráz po zádech. Je to připomínka i odkaz starších generací, obyčejných lidí. Jsme rádi, že jsme vše stihli v termínu. Publikace vyšla k připomínce 70 let, které uplynuly od osvobození Kroměříže rumunskou armádou. K dostání je v Turistickém informačním centru Kroměříž, ale i v archivu a muzeu.

Sárka Košpárková



Validaci účtu mojeID můžete provést zdarma v Knihovně Kroměřížska

MojeID je bezplatná služba pro uživatele internetu, díky které se mohou přihlašovat k velkému počtu webů bez nutnosti registrace. Nyní si můžete nechat validovat svůj účet i v Knihovně Kroměřížska. Jedná se o novou službu nejen pro čtenáře. Co je k tomu potřeba? Můžete si sami ze svého profilu mojeID na záložce „nastavení“ vygenerovat a vytisknout žádost o validaci. Vždy je nutné překontrolovat, zda údaje v žádosti souhlasí s tím, co máte na dokladu totožnosti. S žádostí o validaci a dokladem totožnosti navštívte validací místo v hudebním oddělení Knihovny Kroměřížska označené logem mojeID. Vše vyřídíte zdarma a hned. Hlavní výhody služby mojeID jsou, že si nemusíte pamatovat různé přihlašovací údaje, změny v přihlašovacích údajích stačí provést pouze jednou na www.mojeid.cz. Služba má vysokou bezpečnost přihlašování a možnost chránit jej digitálním certifikátem.

Knihovna Kroměřížska

O pohár starosty města Kroměříže bojovali první květnovou sobotu tanečníci v kategoriích standardních i latinskoamerických tanců. Soutěž pro tanečníky nejrůznějších věkových skupin připravil v prostorách Domu kultury v Kroměříži KST Swing.



Foto: J. Šoporský

Letošního Forfestu se zúčastní účinkující z dvanácti zemí

Mezinárodní festival současného umění s duchovním zaměřením Forfest se letos koná již po šestadvacáté. Program se uskuteční celkem na čtyřech místech – v Brně, Bratislavě, Olomouci a Kroměříži. Nejdůležitější akce proběhnou ve druhé polovině června, a to v kroměřickém zámku, v chrámu sv. Mořice, v Muzeu Kroměřížska i na dalších místech. Návštěvníky čeká ve dnech 23. – 25. června třídenní mezinárodní konference – biennale uměnovědného kolokvia Duchovní proudy v současném umění s podtitulem Víze budoucnosti. Pro návštěvníky jsou připraveny koncerty, výstavy, hudební i výtvarné workshopy, přednášky a kurzy. Jako každoročně se na festivalu

budou i letos prezentovat mladá česká tvůrčí sdružení, jejichž vystoupení jsou doplněna zahraničními hosty. Ti přijdou z celkem 12 zemí Evropy a zámoří, konkrétně z Česka, Itálie, Francie, Německa, Rakouska, Rumunska, San Marina, Slovenska, Slovinska, Švédska, Švýcarska a USA. Záštitu nad festivalem Forfest 2015 převzali ministr kultury Daniel Herman, starosta města Kroměříže Jaroslav Němec, ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a další instituce. Pořadatelé Forfestu letos získali prestižní Cenu České hudební rady, která bude předána na tiskové konferenci konané 23. června v obřadní síni kroměřické radnice.

(šak)

V infocentru koupíte vstupenky do Národního divadla v Brně

Pro příznivce a návštěvníky Národního divadla v Brně připravilo Turistické informační centrum Kroměříž novou službu. Infocentrum sídlící v Prusinovského ulici vedle radnice se stalo jedním z míst rezervační a prodejní sítě zmíněného brněnského divadla, které tvoří soubory opery, činohry a baletu. Od května zahájilo informační centrum

přímý prodej vstupenek jak do Janáčkovy, tak do Mahenovy divadla a dále do Reduty v Brně. Vstupenky si můžete koupit ve všední dny i o víkendech, platit můžete v hotovosti, ale i kartou. Současné obdržíte veškeré informace o aktuálních představeních ND v Brně, k dispozici jsou kompletní měsíční programy divadelních představení.

(trc)



Bibliobox - další novinka z knihovny

Knihovna Kroměřížska nedávno nechala nainstalovat před svým hlavním vchodem zajímavé zařízení, které by mělo čtenářům usnadnit vrácení knih, novin, časopisů, „cédéček“ a dalších zapůjčených materiálů. Bibliobox mohou využít čtenáři v případě, že je knihovna zavřena.

(kk)